
Výsledky:    A 

1) Diskuse: 

2 řešení v R:     604240 <⇒>−⇒> mmD  

1 řešení v R:     604240 =⇒=−⇒= mmD  

0 řešení v R:      604240 >⇒<−⇒< mmD  

 

2) Diskuse: 

a) m+3 = 0   rce není kvadratická, ale lineární 
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b) m+3 ≠ 0   rce je kvadratická s koeficienty:   a = m+3, b = -4m, c = m 
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Závěr:  

Daná rovnice má právě jedno reálné řešení pro  { }1,0,3−∈m
 

 

B 

1) Diskuse:  

a. 2 reálná řešení:   20480 <⇒>−⇒> mmD  

b. 1 reálné řešení:   20480 =⇒=−⇒= mmD  

c. žádné reálné řešení:  20480 >⇒<−⇒< mmD  

 

2) Diskuse: 

a. m+9 = 0   rce není kvadratická, ale lineární 
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09369 =⇒=−⇒−= xxm  

b. m+9 ≠ 0   rce je kvadratická s koeficienty:   a = m+9, b = -4m, c = m 
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Závěr:  

Daná rovnice má právě jedno reálné řešení pro  { }3,0,9−∈m  

 

 


